

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成30年11月27日
【四半期会計期間】	第202期第1四半期（自平成30年4月1日至平成30年6月30日）
【会社名】	株式会社 I H I
【英訳名】	I H I Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 満岡次郎
【本店の所在の場所】	東京都江東区豊洲三丁目1番1号
【電話番号】	03(6204)7065
【事務連絡者氏名】	財務部財務決算グループ部長 巨海隆
【最寄りの連絡場所】	東京都江東区豊洲三丁目1番1号
【電話番号】	03(6204)7065
【事務連絡者氏名】	財務部財務決算グループ部長 巨海隆
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社名古屋証券取引所 （名古屋市中区栄三丁目8番20号） 証券会員制法人福岡証券取引所 （福岡市中央区天神二丁目14番2号） 証券会員制法人札幌証券取引所 （札幌市中央区南一条西五丁目14番地の1）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年8月10日に提出いたしました第202期第1四半期（自平成30年4月1日 至平成30年6月30日）に係る四半期報告書の一部を訂正する必要が生じたので、金融商品取引法第24条の4の7第4項の規定に基づき、四半期報告書の訂正報告書を提出するものです。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

2 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(2) 財政状態の分析

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結包括利益計算書

第1 四半期連結累計期間

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線を付して表示しています。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第201期 第1四半期連結 累計期間	第202期 第1四半期連結 累計期間	第201期
会計期間	自平成29年4月1日 至平成29年6月30日	自平成30年4月1日 至平成30年6月30日	自平成29年4月1日 至平成30年3月31日
売上高 (百万円)	402,405	337,156	1,590,333
経常利益 (百万円)	21,831	16,739	21,425
親会社株主に帰属する四半期 (当期)純利益 (百万円)	11,718	6,142	8,291
四半期包括利益又は包括利益 (百万円)	14,564	8,612	16,774
純資産 (百万円)	350,706	352,889	350,217
総資産 (百万円)	1,667,940	1,628,847	1,633,488
1株当たり四半期(当期)純利 益 (円)	75.88	39.80	53.71
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益 (円)	75.82	39.77	53.67
自己資本比率 (%)	19.85	20.08	19.87

(注) 1 当社は四半期連結財務諸表を作成しているため、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載していません。

2 売上高には、消費税等は含まれていません。

3 「『税効果会計に係る会計基準』の一部改正」(企業会計基準第28号 平成30年2月16日)等を当第1四半期連結会計期間の期首から適用しており、前第1四半期連結累計期間及び前連結会計年度に係る主要な経営指標等については、当該会計基準等を遡って適用した後の指標等となっています。

4 平成29年10月1日付で普通株式10株につき1株の割合で株式併合を行なっています。前連結会計年度の期首に当該株式併合が行なわれたと仮定し、1株当たり四半期(当期)純利益及び潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益を算定しています。

5 金額及び比率は単位未満を四捨五入表示しています。

(訂正後)

回次	第201期 第1四半期連結 累計期間	第202期 第1四半期連結 累計期間	第201期
会計期間	自平成29年4月1日 至平成29年6月30日	自平成30年4月1日 至平成30年6月30日	自平成29年4月1日 至平成30年3月31日
売上高 (百万円)	402,405	337,156	1,590,333
経常利益 (百万円)	21,831	16,739	21,425
親会社株主に帰属する四半期 (当期)純利益 (百万円)	11,718	6,142	8,291
四半期包括利益又は包括利益 (百万円)	14,564	<u>7,260</u>	16,774
純資産 (百万円)	350,706	<u>351,537</u>	350,217
総資産 (百万円)	1,667,940	<u>1,627,495</u>	1,633,488
1株当たり四半期(当期)純利 益 (円)	75.88	39.80	53.71
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益 (円)	75.82	39.77	53.67
自己資本比率 (%)	19.85	<u>20.01</u>	19.87

- (注) 1 当社は四半期連結財務諸表を作成しているため、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載していません。
- 2 売上高には、消費税等は含まれていません。
- 3 「『税効果会計に係る会計基準』の一部改正」(企業会計基準第28号 平成30年2月16日)等を当第1四半期連結会計期間の期首から適用しており、前第1四半期連結累計期間及び前連結会計年度に係る主要な経営指標等については、当該会計基準等を遡って適用した後の指標等となっています。
- 4 平成29年10月1日付で普通株式10株につき1株の割合で株式併合を行なっています。前連結会計年度の期首に当該株式併合が行なわれたと仮定し、1株当たり四半期(当期)純利益及び潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益を算定しています。
- 5 金額及び比率は単位未満を四捨五入表示しています。

第2【事業の状況】

2【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(2) 財政状態の分析

(訂正前)

当第1四半期連結会計期間末における総資産は、1兆6,288億円となり、前連結会計年度末と比較して46億円減少しました。主な減少項目は受取手形及び売掛金で227億円、現金及び預金で150億円、主な増加項目は仕掛品など棚卸資産で156億円、投資有価証券で114億円です。

負債は1兆2,759億円となり、前連結会計年度末と比較して73億円減少しました。主な減少項目は、賞与引当金で117億円、支払手形及び買掛金で99億円、主な増加項目は短期借入金で170億円です。

純資産は3,528億円となり、前連結会計年度末と比較して26億円増加しました。これには親会社株主に帰属する四半期純利益61億円、剰余金の配当による減少46億円が含まれています。

以上の結果、自己資本比率は、前連結会計年度末の19.9%から20.1%となりました。

(訂正後)

当第1四半期連結会計期間末における総資産は、1兆6,274億円となり、前連結会計年度末と比較して59億円減少しました。主な減少項目は受取手形及び売掛金で227億円、現金及び預金で150億円、主な増加項目は仕掛品など棚卸資産で156億円、投資有価証券で95億円です。

負債は1兆2,759億円となり、前連結会計年度末と比較して73億円減少しました。主な減少項目は、賞与引当金で117億円、支払手形及び買掛金で99億円、主な増加項目は短期借入金で170億円です。

純資産は3,515億円となり、前連結会計年度末と比較して13億円増加しました。これには親会社株主に帰属する四半期純利益61億円、剰余金の配当による減少46億円が含まれています。

以上の結果、自己資本比率は、前連結会計年度末の19.9%から20.0%となりました。

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成30年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成30年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	109,028	93,931
受取手形及び売掛金	2, 3 400,330	2, 3 377,564
製品	25,647	27,579
仕掛品	282,245	292,217
原材料及び貯蔵品	120,630	124,402
その他	59,758	71,454
貸倒引当金	4,164	4,357
流動資産合計	993,474	982,790
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物(純額)	131,035	130,748
その他(純額)	218,011	218,637
有形固定資産合計	349,046	349,385
無形固定資産		
のれん	12,231	11,376
その他	23,789	22,904
無形固定資産合計	36,020	34,280
投資その他の資産		
投資有価証券	99,284	110,770
その他	157,388	153,400
貸倒引当金	1,724	1,778
投資その他の資産合計	254,948	262,392
固定資産合計	640,014	646,057
資産合計	1,633,488	1,628,847
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	3 304,928	3 294,977
短期借入金	81,515	98,556
1年内償還予定の社債	-	10,000
未払法人税等	8,075	10,203
前受金	177,819	179,935
賞与引当金	26,119	14,411
保証工事引当金	53,727	52,307
受注工事損失引当金	27,266	24,002
その他の引当金	808	432
その他	131,398	129,495
流動負債合計	811,655	814,318
固定負債		
社債	50,000	40,000
長期借入金	172,533	173,112
退職給付に係る負債	154,125	154,378
関係会社損失引当金	1,188	1,188
その他の引当金	1,150	895
その他	92,620	92,067
固定負債合計	471,616	461,640
負債合計	1,283,271	1,275,958

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成30年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成30年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	107,165	107,165
資本剰余金	53,406	53,406
利益剰余金	153,564	154,871
自己株式	879	871
株主資本合計	313,256	314,571
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,034	3,413
繰延ヘッジ損益	286	203
土地再評価差額金	5,359	5,353
為替換算調整勘定	3,679	3,209
退職給付に係る調整累計額	559	731
その他の包括利益累計額合計	11,345	12,503
新株予約権	792	783
非支配株主持分	24,824	25,032
純資産合計	350,217	352,889
負債純資産合計	1,633,488	1,628,847

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成30年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成30年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	109,028	93,931
受取手形及び売掛金	2, 3 400,330	2, 3 377,564
製品	25,647	27,579
仕掛品	282,245	292,217
原材料及び貯蔵品	120,630	124,402
その他	59,758	71,454
貸倒引当金	4,164	4,357
流動資産合計	993,474	982,790
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物(純額)	131,035	130,748
その他(純額)	218,011	218,637
有形固定資産合計	349,046	349,385
無形固定資産		
のれん	12,231	11,376
その他	23,789	22,904
無形固定資産合計	36,020	34,280
投資その他の資産		
投資有価証券	99,284	108,821
その他	157,388	153,997
貸倒引当金	1,724	1,778
投資その他の資産合計	254,948	261,040
固定資産合計	640,014	644,705
資産合計	1,633,488	1,627,495
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	3 304,928	3 294,977
短期借入金	81,515	98,556
1年内償還予定の社債	-	10,000
未払法人税等	8,075	10,203
前受金	177,819	179,935
賞与引当金	26,119	14,411
保証工事引当金	53,727	52,307
受注工事損失引当金	27,266	24,002
その他の引当金	808	432
その他	131,398	129,495
流動負債合計	811,655	814,318
固定負債		
社債	50,000	40,000
長期借入金	172,533	173,112
退職給付に係る負債	154,125	154,378
関係会社損失引当金	1,188	1,188
その他の引当金	1,150	895
その他	92,620	92,067
固定負債合計	471,616	461,640
負債合計	1,283,271	1,275,958

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成30年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成30年6月30日)
純資産の部		
株主資本		
資本金	107,165	107,165
資本剰余金	53,406	53,406
利益剰余金	153,564	154,871
自己株式	879	871
株主資本合計	313,256	314,571
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	2,034	2,061
繰延ヘッジ損益	286	203
土地再評価差額金	5,359	5,353
為替換算調整勘定	3,679	3,209
退職給付に係る調整累計額	559	731
その他の包括利益累計額合計	11,345	11,151
新株予約権	792	783
非支配株主持分	24,824	25,032
純資産合計	350,217	351,537
負債純資産合計	1,633,488	1,627,495

(2) 【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

【四半期連結包括利益計算書】

【第 1 四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第 1 四半期連結累計期間 (自 平成29年 4 月 1 日 至 平成29年 6 月30日)	当第 1 四半期連結累計期間 (自 平成30年 4 月 1 日 至 平成30年 6 月30日)
四半期純利益	13,157	7,375
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	378	1,203
繰延ヘッジ損益	9	76
土地再評価差額金	-	12
為替換算調整勘定	1,053	192
退職給付に係る調整額	80	181
持分法適用会社に対する持分相当額	47	133
その他の包括利益合計	1,407	1,237
四半期包括利益	14,564	8,612
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	12,994	7,426
非支配株主に係る四半期包括利益	1,570	1,186

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第 1 四半期連結累計期間 (自 平成29年 4 月 1 日 至 平成29年 6 月30日)	当第 1 四半期連結累計期間 (自 平成30年 4 月 1 日 至 平成30年 6 月30日)
四半期純利益	13,157	7,375
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	378	149
繰延ヘッジ損益	9	76
土地再評価差額金	-	12
為替換算調整勘定	1,053	192
退職給付に係る調整額	80	181
持分法適用会社に対する持分相当額	47	133
その他の包括利益合計	1,407	115
四半期包括利益	14,564	7,260
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	12,994	6,074
非支配株主に係る四半期包括利益	1,570	1,186